1体检中心云平台(体检中心医护人员操作平台)

检后服务业务支持平台是体检中心负责检后服务工作人员日常操作的平台，包含十七个功能模块：
体检档案管理：对上传到体检中心检后服务云平台的体检档案进行管理，包括查询、重设体检者查询密码、通知体检者查看体检报告、设置查询体检报告的域名和登录页面、查看发布报告统计数据、维护体检项目解读以及维护疾病关键字解读。
乐康通：在检后服务云平台上以及网联的短信、邮件，都是通过乐康通发送的。乐康通包括的功能有：设置整个检后服务云平台包括网联的短信模板和邮件模板，发送及时、定时、周期短信或邮件、设置邮件发送参数、查看短信的充值、消费以及剩余记录。
用户管理：在用户管理系统管理员对使用检后服务云平台医生登录帐号进行管理，包括的功能有添加、停用、修改帐号信息、设置工作提醒、分配操作权限以及维护医院的基本信息。
体检销售：体检销售方便体检中心业务员管理销售合同，包括的功能有：客户信息的管理、体检历次报价、签订合同、体检安排、体检提前通知。
网站维护：提供体检中心网站和医院网站的后台维护和更新功能，如在体检中心网站中发布体检中心动态新闻、维护医学专家信息、展示医院科室情况等。
领导决策分析：领导决策分析提供了检后服务平台的多项数据报表，方便医院领导了解检后服务开展情况，常用报表有：科室工作量统计、体检业务量统计、客户流失率统计、短信发送来源月报、短信消费、充值记录等。
单位管理：体检中心在此可以管理单位VIP会员在单位健康管理云平台查看报表的权限。包括维护体检项目标准名称、设置妇女疾病、管理单位报表菜单、设置统计年龄段等。
★高端VIP会员管理：对体检者进行分类、分级管理是从高端VIP会员管理开始的，高端VIP会员管理包括的功能有：开通个人VIP会员、开通单位VIP会员、管理会员健康档案、重设会员的密码、停止或启动VIP会员服务、维护服务套餐等。
体检中心通过设置高端VIP会员的机制可以选择性地开展的检后服务，对高端VIP会员开展检后服务主要包括：健康评估、健康干预、健康咨询、健康提醒、健康讲座、健康教育、体检预约、绿色就医、检后回访。相比之下，普通体检者则只能享有部分检后服务。
检后服务项目提供的功能如下：
★健康评估：通过健康评估，得到VIP会员的糖尿病，代谢紊乱，高血压，脑卒中，冠心病等的风险评估，并给出运动指导方案，膳食指导。包括的功能有：填写调查问卷（医生收集问卷后代录）、审核评估答卷、查看健康评估以及评估报告作废等；
★健康干预：VIP会员在健康评估之后，针对会员的影响健康风险因素进行分析，对于可逆的健康风险因素，需要进行干预，以达到改变、降低患病的风险。包括制定保健干预方案、制定干预阶段目标、制定随访计划、执行随访计划等。
★健康咨询：体检中心的客服人员对本体检中心体检者及高端VIP会员的健康咨询进行回复，对于高端VIP会员的咨询，可以发短信提醒体检中心的所负责的客户人员，告知现有某某会员进行了健康咨询需要进行回复等通知信息。包括将常见的问题制作成自问自答的方式提供给所有体检者查看，回复高端VIP会员、回复普通体检者以及体检中心网站的来访留言回复等。
★健康提醒：体检中心在此可以对体检者发送有关的健康提醒的信息。比如：对需要进行复查的体检者，发送复查信息，让体检者到体检中心来进行复查；对患有疾病的高端VIP会员（例如脂肪肝），发送脂肪肝疾病的动运、饮食方面的提醒信息；对于一些特殊情况下发送健康温馨提醒信息，比如在非典时期，发送如何进行预防等等一些健康温馨提醒信息。
★健康讲座：体检中心在此可以为体检者和VIP会员提供专业的医学讲座视频，不同等级的会员，所能查看的相对应等级的资料。包括添加讲座资料（本地或网上转载）、讲座资料的分类、讲座资料的分级以及通知VIP会员查阅健康讲座。
★健康教育：体检中心在此可以为体检者和VIP会员提供健康知识信息。不同级别的会员，查看相应等级的资料。包括添加教育资料（本地或网上转载）、教育资料的分类、教育资料的分级以及通知VIP会员查阅教育资料等。

★体检预约：体检中心在此可以管理来自体检中心网站、个人健康管理云平台、单位预约的体检以及体检者电话要求的预约体检。包括登记个人体检预约、处理个人预约、登记单位体检预约、处理单位预约、设置体检预约套餐等。

★绿色就医：体检中心在引可以为高端VIP会员公布其绿色就医的电话（该信息同时也会显示在VIP会员查询体检报告的页面）。绿色就医提供的功能有：发布绿色就医通道信息、登记绿色就医、处理绿色就医等。
检后自动回访：检后自动回访提供了开展检后服务的自动智能的方式，比如当体检报告上传至检后服务平台时，系统可以根据的短信或邮件模板自动通知体检者查看体检报告。当体检者上次体检超过6个月时，自动提醒体检者再次来体检中心进行体检等等。自动回访提供的功能有：自动通知体检者查询体检报告、自动发送生日祝福、自动发送节日祝福、自动发送季节保健提醒、自动发送来年体检等。
2个人健康管理云平台（体检者操作平台）
个人健康管理云平台是体检者和个人VIP会员查看体检报告、对比历年体检数据等操作的平台，主要包含以下功能：
★查询体检报告:体检者可以查看历次体检报告的结果，查看体检时，针对每一份体检报告中心的疾病关键字，进行解释说明，包括对每项体检项目进行项目释义。
★近期体检对比：体检者历次的体检报告都可以进行全面的比对，了解自己相应健康趋势。
异常结果对比：体检者历次体检报告中异常项目进行分析比对，了解自己相应健康趋势。
体检预约:体检者可以直接在此进行预约体检。对于VIP会员还可查看体检中心为VIP开辟的绿色就医通道。
健康教育: 体检者可以在此查看体检中心发布的健康教育资料，但只能浏览自己所拥有权限查看的教育资料。
健康讲座:体检者可以在此查看体检中心发布的健康讲座资料，但只能浏览自己所拥有权限查看的讲座资料。
健康咨询:根据体检中心提供的咨询渠道，体检者可以在平台上进行在线咨询，也可以根据体检中心提供的咨询电话,EMAIL，进行电话、邮件以及短信咨询。
健康日志:体检者可以自己书写健康日志，包括记录自己，血压，体重，血糖等信息，并形成曲线图，方便体检者了解一段时间内，检查数据指标的变化。
    ★自我健康评估：依靠体检中心云平台的风险评估系统，VIP会员可以自己填写调查问卷，来进行高血压病、糖尿病、冠心病、脑卒中等疾病的风险评估，并产生个人的健康促进报告。
3单位健康管理云平台（体检单位操作平台）
体检单位健康管理主要是为在体检中心体检的单位VIP会员提供单位的健康档案管理和各种体检报告、报表的发布。功能如下：
单位体检档案管理：管理查阅单位所有人员的健康档案。
体检档案归档:单位可以将单位在体检中心的归次体检档案归档，方便管理并了解单位员工健康信息趋势等。
单位体检的统计报表查询：参检人员的年龄分布状况，本次体检异常结果检出统计，常规疾病统计，女性疾病统计等十多个疾病统计报表，员工体检问题分析及保健建议，女性员工健康问题分析及保健建议，男性员工健康问题分析及保健建议等多项团检完成后的问题分析和保健建议。
统计报表下载：单位可以下载体检情况统计、异常人员情况、高危人员情况以及疾病统计报表，方便离线传阅等。
4手机个人健康管理云平台（体检者手机操作平台）
手机个人健康管理云平台要是为体检者随时随地管理自己的健康档案信息而提供的手机平台。包括功能如下：
★健康档案管理:体检者在此可以查看自己的体检档案信息，并建立高血压档案和糖尿病档案。
★健康评估：体检者在此可以进行以下三个自测项目：高血压健康自测、糖尿病健康自测、中医体质辨识。
★健康百科：是提供给体检者的手机健康百科全书，包括疾病大全、教您看化验单、药典、食品热量查询、人体解剖、运动常识、怀孕每日一页能及医院黄页等。
数据监测：是一个给体检者记录自己健康数据的工具，可以记录儿童成长、小儿预防接种记录、孕妇胎心音数据、高血压、糖尿病等。
